

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства
з питань охорони праці.

Первинна	X
Оновлена до декларації реєстраційний №	

Відомості про роботодавця

Товариство з обмеженою відповідальністю «Чернівціоблагробуд»
58029, Чернівецька область, місто Чернівці, вулиця Пилипа Орлика, 1-Д, код ЄДРПОУ
03090038

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

Гулей Марія Василівна

прізвище, ім'я та по батькові керівника,

(0372)514280, oblagrobudch@gmail.com

номер телефону, адреса електронної пошти:

Місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

За місцезнаходженням роботодавця 58029, Чернівецька область, місто Чернівці, вулиця Пилипа Орлика, 1-Д

(адреса)

та/або за постійним
місцезнаходженням об'єкта

(адреса)

або за місцем виконання
робіт/експлуатації, що змінюється

На об'єктах будівництва м. Чернівці та Чернівецької області

(регіон, область тощо)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди (за наявності – у разі добровільного страхування) відповідно до Закону України «Про страхування»

Приватне акціонерне товариство «Українська пожежно - страхова компанія»

(за наявності - найменування страхової компанії; строк дії страхового полісу.

Строк дії договору серія 220/01№233/220/01/210375221 від 29.05.2021 року до 28.05.2022 року

номер і дата його видачі або «договір не вимагається»)

Я, Гулей Марія Василівна

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1.Роботи підвищеної небезпеки

- роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра;
- нанесення лакофарб них покритть, ґрунтовок та шпаклівок на основі нітрофарб, полімерних композицій (поліхлорвінілових, епоксидних тощо);
- роботи верхолазні;
- зварювальні, газополум'яні, а також наплавочні і паяльні роботи, що виконуються із застосуванням відкритого полум'я;
- виготовлення та застосування скловати, шлаковати, азбесту, мастик на бітумній основі

перхлорвінілових і бакелітових матеріалів;

- обслуговування верстатів з обробки деревини і металів

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

2. Великотонажний та інший технологічний транспортний засіб, визначений підпунктом 1 пункту 2 Порядку відомчої реєстрації та ведення обліку великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів, затвердженого постановою КМУ від 06.01.2010 року, а саме

- Екскаватор Case WX 165. Рік виготовлення 2004, країна виготовлення США. (договір оренди)

3. Усі типи машин та устаткування, що наведені у підпункті 1 і 2 пункту 2 Технічного регламенту безпеки машин, затвердженого постановою КМУ від 30.01.2013 року №62, а саме:

Кутова шліфувальна машинка -2 шт., шуруповерт- 2 шт., дрель ручна -2шт. перфоратори -2 шт.

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності).

Відповідно до статті 13 Закону України «Про охорону праці» проведено аудит охорони праці та вжито заходів до усунення небезпечних і шкідливих для здоров'я виробничих факторів:

Наказ про проведення аудиту №15 від 27.05.2021 року.

(номер наказу про проведення аудиту.

висновок за результатами проведеного аудиту про дотримання вимог чинного законодавства про охорону праці під час виконання заявлених робіт/експлуатації заявлених машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки №1 від 02.06.2021 року.

номер та дата висновку за результатами проведеного аудиту про дотримання вимог законодавства про охорону праці під час виконання заявлених робіт/експлуатації заявлених машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

« 08» червня 2021 року.



М.В.Гулей

Декларація зареєстрована у територіальному органі Держпраці.

Дата

«14» 06 2021 року 17.06.2021

Примітка:

Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті.

